

正 誤 表

「悪性リンパ腫治療マニュアル（改訂第4版 第1・2・3刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
244	左段、4～6行目	しかし、etoposide が加わることで、その安定性は 36 時間（室温）～30 時間（32℃）となるため	しかし、etoposide が加わることで、その安定性は遮光/室温（31～33℃）で 36～48 時間とされるため
244	右段、3～6行目	prednisolone は、EPOCH 療法では 60 mg/m ² /日であったが、DA-EPOCH±R 療法 ^{4～6} では 60 mg/m ² /b. i. d（=120 mg/m ² ）/日と倍量になっている。	prednisolone は、EPOCH 療法では 60 mg/m ² /日であったが、DA-EPOCH±R 療法 ^{4～6} では 60 mg/m ² /b. i. d/日と、2 回に分けての内服になっている。

2017年6月20日

株式会社南江堂